



DIPLOMA A EL DIARIO DE HOY. — Empresarios Juveniles realizaron el 9° Banquete Anual el sábado, en el Hotel Sheraton, y en tal ocasión otorgaron un diploma de reconocimiento a EL DIARIO DE HOY por su amplia colaboración a ese programa. La entrega la hizo el Lic. Armando Chávez Palomo y recibió la Srita. Ana Margarita Campos, de Relaciones Públicas del Diario.

Don Abraham Simán Dice:

Sólo con Trabajo se Logrará Recuperación

“La recuperación económica del país sólo será posible con el trabajo, y los únicos que podremos, en un ambiente de paz y tranquilidad, crear fuentes permanentes de trabajo sin colores políticos somos los

empresarios”, expresó don Abraham Simán.

Lo anterior lo dijo al dirigir un mensaje a los jóvenes que el sábado finalizaron el programa regular de Empresarios Juveniles de El Salvador. Don Abraham

fue el orador invitado para ese 9o. banquete anual.

El Sr. Simán recomendó a los jóvenes, más de 1200, no permitir que la demagogia contra el empresario turbe sus mentes, y les señaló que “cuando se cumple con Dios en generosidad, siempre se pierde, pues El da siempre más, si no en bienes materiales, que son pasajeros, si en bienes espirituales, que son eter-

—Favor pase a la página 71.

Embajador Reconoce a Sector Empresarial

El embajador Edwin Corr, de Estados Unidos, destacó el papel que debe jugar el sector empresarial en la reactivación económica del país, antes de la inauguración del Programa de Foros Financieros, en la Cámara de Comercio, evento organizado por la Unión de Dirigentes de

Empresas Salvadoreñas (UDES), Banco Central y Asociación de Banqueros de El Salvador (ABANSA).

El Programa de Aforos fue inaugurado por el Lic. Ricardo López Batista, presidente de UDES, quien dijo que ese programa es el

—Favor pase a la página 44.

Denuncian mal Trato de Médicos en Bloom

En la semana en que fue celebrado el Día del Hospital se dictaron conferencias sobre el tratamiento de los niños en sus diversas enfermedades, pero nadie dijo nada sobre la atención y trato que los médicos deben dar a sus pacientes, sobre todo a las madres que llevan a sus hijos al Hospi-

tal Bloom.

Lo anterior lo dijo una señora que esperaba la medicina recetada a su hijo. Agregó: “En este hospital no todos los médicos son accesibles ni amables, ya que algunos no le informan a la madre sobre lo que el

—Favor pase a la página 35.

Industriales y Comercio Piden Adelantar la Hora

Asociaciones de empresarios e industriales de San Salvador hacen un llamado a la Asamblea Legislativa para que emita un Decreto por medio del cual se adelante una hora para comenzar a trabajar y aprovechar al máximo la luz del día y ahorrar energía eléctrica.

Muchas industrias, como las panificadoras, ya han puesto en práctica este sistema, es decir, comienzan a trabajar más temprano, tomando en cuenta de que si hay cortes de energía

como sucede en cualquier momento por los atentados terroristas— se puede adelantar mucho el trabajo y ya lo han comprobado.

El ingeniero Juan Antonio Castillo, gerente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales, declara que adelantar una hora para iniciar las labores sería beneficioso para todos los salvadoreños porque salen más temprano de sus trabajos y les queda suficiente tiempo para realizar compras en horas cuando todavía hay luz del sol y, des-

de luego, hay menos peligro para transitar por las calles.

Luis Mendoza, Presidente de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa, dice que la idea de adelantar la hora la vienen discutiendo entre representantes de FENAPES porque consideran que es de suma necesidad para favorecer no solamente a los sectores industriales, comerciales, oficinas de gobierno y privadas, sino que

—Favor pase a la página 45.

Caso del Canje:

Diarios de E.U. Critican a Presidente Salvadoreño

Los diarios “New York Time” y “Washington Post”, de Nueva York y Washington, respectivamente, critican la decisión del Presidente Duarte por el canje de prisioneros políticos.

El cable de Nueva York, responsalizado por UPI, dice: “El Presidente salvadoreño José Napoleón Duarte dañó su credibilidad al tratar el caso del secuestro de su hija con una urgencia no demostrada en otros casos similares, dijo hoy un editorial del New York Times.

“El diario destaca la inversión de Duarte de un ‘precioso capital político en lograr el consentimiento de los militares para el inter-

cambio de prisioneros”. “El periódico menciona el caso reciente de los alcaldes democristianos secuestrados.

“La pérdida de Duarte no significa necesariamente una ganancia para los

guerrilleros. Con este episodio quedan demostradas una vez más la audacia y la capacidad de los guerrilleros de actuar sorpresivamente en diferentes partes.

—Favor pase a la página 35.

Inadecuado Uso de la Planta en San Miguel

No utilizan adecuadamente la planta generadora de energía eléctrica en San Miguel y su funcionamiento es deficiente, dice el diputado miguelense Edgar Enrique Gómez, del PCN.

El diputado presentó en la Asamblea Legislativa

una petición para que ésta interceda y busque la solución del problema. Recomienda que la Asamblea llame a funcionarios de la CEL, a fin de que se solicite informes sobre la normalización del servicio eléctrico.

—Favor pase a la página 45.



“SOLO con el trabajo se puede lograr la reactivación económica”, dijo don Abraham Simán, invitado especial en el Banquete Anual de Empresarios Juveniles.

Piden Drástico Castigo a los Ladrones de Niños

“Es urgente y necesario aplicar sanciones a quienes trafican con menores”, declaró a EL DIARIO DE HOY el abogado y diputado Dr. Rafael Morán Castañeda.

El Dr. Morán Castañeda sostiene que para que un menor pueda ser dado en adopción, la Procuraduría

General de la República es el organismo adecuado que puede dar la autorización.

Es lamentable que algunos abogados —señala Morán Castañeda— estén en entredicho, por la facilidad con que prestan sus servicios profesionales para que

—Favor pase a la página 46.

Madre Señala Equívoco en Muerte de su Hijo

Equívocación de diagnóstico en la muerte de su hijo señala la señora María Mercedes Hernández, vendedora de verduras en el Mercado San Miguelito, San Salvador.

La Sra. Hernández refiere que el 26 de agosto su hijo, José Rafael Rivera

Hernández, de 26 años, fue atropellado por un automóvil, y ella tuvo que llevarlo al Hospital Rosales, en donde lo atendieron en la Sala de Emergencias.

Pero dice María Mercedes que un médico, al examinarlo, manifestó que no tenía golpes sino que las úlceras le producían el dolor. Y el doctor le recetó medicina contra las úlceras.

Unos pocos días después —afirma la madre ofendida— volvió a llevar a su hijo al Hospital y allí murió. Entonces dijeron que falleció por “hepatitis alcohólica”, cuando en realidad su hijo no era afecto al li-

—Favor pase a la página 46.



“PROFESIONAL DEL AÑO”.— La Asociación de Ingenieros Químicos y Químicos Industriales, ASINQUI, otorgó al Ing. Enrique Sol Meza (izquierda), el “Premio al Profesional del Año”. Entrega el diploma el Ing. Luis M. Solórzano. También celebraron el XV aniversario de la Asociación.

Club Sherpas Ofrece Programa de Vacaciones

Para el periodo de noviembre y diciembre del corriente año, el Club Sherpas informa que ha organizado un plan de vacaciones dirigido a muchachos de edades comprendidas entre los 10 y 17 años.

Este programa tendrá una duración de cuatro semanas, desde el 11 de noviembre al 7 de diciembre.

El Club Sherpas, dicen representantes, es un Centro Juvenil de complementación educativa para muchachos a partir de los 10 años, promovido por un grupo de padres de familia que desean ofrecer a sus hijos y a todos los jóvenes los medios para complementar su formación intelectual, moral y humana.

Para lograr esos objeti-

—Favor pase a la página 45.